

Algemene informatie

Aanbesteding:

Aanbestedende Dienst:

Referentie:

23919 | Directievoering en toezicht t.b.v. implementatie DIOO, vervanging PZI/MAI en verlichting, uitrol Rijkspas, PI Haaglanden te Scheveningen
Rijksvastgoedbedrijf
23919

Toelichting:
Eventueel gewijzigde documenten vervangen de oude versies en zijn te raadplegen via 'Documenten' op het dashboard van deze aanbesteding.

Vraag en antwoord

Ref.nr.

Onderwerp:

1Selectiecriteria: Ervaring werken in beveiligingsinstelling

Vraag:
Hoewel we geen directe ervaring hebben binnen penitentiaire inrichtingen of soortgelijke beveiligde omgevingen, hebben we wel ervaring in het managen van complexe en risicovolle projecten in overheidsgebouwen waar ministeries gevestigd zijn. In hoeverre zou onze ervaring met het waarborgen van de veiligheid, de strikte naleving van wet- en regelgeving, en het werken in een gecontroleerde en beveiligde omgeving, voldoende kunnen worden geacht om de vereiste competentie voor dit project te vervullen?

Antwoord:
In de aanbestedingsleidraad zijn uitdrukkelijk een aantal typen instellingen benoemd – waaronder penitentiaire inrichtingen, TBS-instellingen, detentiecentra en gesloten psychiatrische instellingen, evenals mogelijk petrochemische locaties en rechtbanken – die als relevante werkervaring worden aangemerkt. Deze opsomming is echter niet limitatief. Uw vraag of ervaring met het beheer van complexe en risicovolle overheidsgebouwen als gelijkwaardig kan worden beschouwd, kunnen wij pas beantwoorden na een inhoudelijke beoordeling van uw referentie.

Fase:
Aanmeldfase

Inschrijfronde:
-

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 23919 |Directievoering en toezicht t.b.v. implementatie DIOO, vervanging PZI/MAI en verlichting, uitrol Rijkspas, PI Haaglanden te Scheveningen

Beantwoord op: 18 jun. 2025

Ref.nr.
2

Onderwerp:
23919 _ Aanbestedingsleidraad inschrijvingsfase-concept

Vraag:

U gunt alleen op economisch voordeligheid en niet op kwaliteit. Bent u bereid om ook kwaliteit een belangrijk onderdeel van de beoordeling te maken?

Antwoord:

Nee, de uitgangspunten van de aanbesteding liggen vast. De gunning zal plaatsvinden op basis van het criterium 'laagste prijs'.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 23919 |Directievoering en toezicht t.b.v. implementatie DIOO, vervanging PZI/MAI en verlichting, uitrol Rijkspas, PI Haaglanden te Scheveningen

Beantwoord op: 18 jun. 2025

Ref.nr.
3

Onderwerp:
In paragraaf 8.7 aanmeldingsleidraad

Vraag:

In paragraaf 8.7 van de leidraad aanmeldingsfase wordt gesproken over integriteit. Wordt verwacht dat de adviseur ook toezicht houdt op de integriteit van onderaannemers of derden die door de opdrachtnemer worden ingezet? Wordt hier ook contractuele aansprakelijkheid voor voorzien?

Antwoord:

Paragraaf 8.7 van de Leidraad Aanmeldingsfase biedt de aanbestedende dienst de mogelijkheid om gebruik te maken van de Wet Bibob (Wet bevordering integriteitsbeoordelingen door het openbaar bestuur). Uiteraard rust op de inschrijver de verplichting – en daarmee indirect ook op de onderaannemer – om mee te werken aan een eventueel Bibob-onderzoek. Deze verplichting staat echter los van de verplichtingen of verwachtingen die voortvloeien uit de voorgenomen opdracht.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 23919 |Directievoering en toezicht t.b.v. implementatie DIOO, vervanging PZI/MAI en verlichting, uitrol Rijkspas, PI Haaglanden te Scheveningen

Beantwoord op:

24 jun. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

In paragraaf 2.3 van de leidraad aanmeldingsfase

Vraag:

In paragraaf 2.3 van de leidraad aanmeldingsfase wordt gesteld dat bij verlenging werkzaamheden ‘op basis van regie’ worden verrekend tegen het oorspronkelijk overeengekomen uurtarief. Wordt het tarief dan bevroren ongeacht indexatie of marktomstandigheden? Kan dit in strijd komen met artikel 50 lid 4 DNR 2011 (kostendekkend honorarium bij meerwerk)?

Antwoord:

Het uitgangspunt zoals beschreven in paragraaf 2.3 van de aanbestedingsleidraad Aanmeldingsfase, namelijk verrekening op basis van regie, blijft ongewijzigd van kracht. Indien zich omstandigheden voordoen als bedoeld in artikel 50, lid 4 van de DNR 2011 (bijkomende kosten), zullen deze op dat moment afzonderlijk worden beoordeeld.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 23919 |Directievoering en toezicht t.b.v. implementatie DIOO, vervanging PZI/MAI en verlichting, uitrol Rijkspas, PI Haaglanden te Scheveningen

Beantwoord op:

24 jun. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Artikel 3 Opdrachtdocumenten

Vraag:

In de basisovereenkomst verwijst u in Artikel 3 (opdrachtdocumenten) lid 2 sub c naar artikel 1 sub d. Dit maakt dat de DNR prevaleert boven de ABAA DNR. Dit is echter niet in lijn met de aanmeldingsleidraad.

Wij verzoeken u de tekst in artikel 3 te wijzigen naar onderstaand voorstel, kunt u hiermee akkoord gaan?

Artikel 3 Opdrachtdocumenten

1. De volgende opdrachtdocumenten omschrijven in onderlinge samenhang de rechten en

verplichtingen die voor partijen uit de opdracht voortvloeien:

a) De door partijen ingevulde overeenkomst, met inbegrip van de nota's van inlichtingen en

proces-verbalen van aanwijzing;

b) Het programma van eisen (inclusief de daarbij behorende bijlagen);

c) De volgende bijlagen:

1. Projectinformatie, kaders en aanvullingen

2. Kruisjeslijst STB 2014

d) De DNR 2011;

e) De ABAA DNR 2011;

f) De Aanbieding van de adviseur.

2. Indien opdrachtdocumenten onderling tegenstrijdig zijn, geldt, tenzij een andere bedoeling uit

de opdracht voortvloeit, de volgende rangorde:

a) De door partijen ingevulde overeenkomst, met inbegrip van de nota's van inlichtingen en

proces-verbalen van aanwijzing;

b) De in lid 1 sub c genoemde bijlagen;

c) De in lid 1 sub d genoemde bijlagen; (verwijderen)

d) De ABAA DNR 2011;

e) De DNR 2011;

f) De aanbidding van de adviseur.

Antwoord:

Doordat in artikel 3, lid 1, sub d, van de (concept) Basisovereenkomst per abuis onjuiste tekst is opgenomen, klopt de verwijzing in artikel 3, lid 2, sub c, eveneens niet. De conceptversie van de Basisovereenkomst zal worden gecorrigeerd en opnieuw worden toegevoegd aan de aanbestedingsdocumenten.

Let op: Bepaalde documenten, waaronder de Basisovereenkomst, worden tijdens de aanmeldingsfase uitsluitend in conceptvorm verstrekt. De definitieve versie van de Basisovereenkomst wordt vastgesteld bij gunning. Indien discrepanties tussen de aanbestedingsdocumenten worden vastgesteld, zal de aanbestedende dienst deze tijdig corrigeren, uiterlijk gedurende de inschrijvingsfase.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 23919 |Directievoering en toezicht t.b.v. implementatie DIOO, vervanging PZI/MAI en verlichting, uitrol Rijkspas, PI Haaglanden te Scheveningen

Beantwoord op:

25 jun. 2025